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ОСОБИСТІСТЬ. ПРОФЕСІОНАЛ. РЕКТОР 

 

23 червня Володимиру Миколайовичу 

виповнюється 65 років. Ця дата - важливий рубіж 

насиченого подіями життя. Усе, що відбувається в житті 

людей, підкорюється суворим, незмінним законам 

Всесвіту, один з яких стверджує: «Що тільки людина посіє, 

те й пожне!». Володимир Миколайович почав засівати 

свою долю вже тоді, коли вступив у 1975 році на 

підготовче відділення Мелітопольського інституту 

механізації сільського господарства. Студент, викладач, 

завідувач кафедри, проректор, директор НДІ. Кожна 

сходинка дозволила отримати великий професійний і 

життєвий досвід. 

Випускник Мелітопольського інституту механізації 

сільського господарства, професор, у 2006 році очолив 

свою Аlma mater і став сьомим ректором вищого 

навчального закладу. 

Чотирнадцять років ректорства, три каденції 

напруженої і відповідальної роботи. Зроблено за цей час 

дуже багато для рідної Аlma mater. Змінено статус, 

навчальний заклад піднявся на вищий щабель освіти і став 

університетом – Таврійський державний 

агротехнологічний університет. ТДАТУ вперше був 

акредитований за ІV найвищим рівнем. Активно 

розширювалися освітянські і наукові можливості, було 

відкрито нові спеціальності, розвивалася міжнародна 

співпраця, зріс і зміцнів докторський і професорський 

корпус, зміцнювалася матеріальна база. 
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Наукові дослідження розпочав ще за часів асистента 

кафедри «Експлуатація машинно-тракторного парку». 

Володимир Миколайович був вихованцем наукової школи 

д.т.н., професора Володимира Дідура, відомого вченого у 

галузі технічної гідродинаміки. Результати наукових 

досліджень молодого вченого Володимира Кюрчева стали 

матеріалом для кандидатської дисертації 

«Ресурсозбереження при діагностуванні щілинних 

ущільнень гідророзподілювачів сільсько-господарської 

техніки», яку Володимир Миколайович захистив у 1989 

році у Харківському державному інституті механізації та 

електрифікації сільського господарства – ХІМЕСГ. 

Вже у 2015 році на засіданні спеціалізованої вченої 

ради Д.27.358.01 у національному науковому центрі 

«Інститут механізації і електрифікації сільського 

господарства НААН України» - провідному аграрному 

науково-дослідному інституті держави - Володимир 

Кюрчев захистив докторську дисертацію за темою 

«Механіко-технологічні основи агрегатування орно-

просапних тракторів». 

У 2016 році був обраний членом-кореспондентом 

Національної академії аграрних наук України. Доктор 

технічних наук, професор Володимир Кюрчев разом з 

д.т.н., професором, членом-кореспондентом НААН 

України Володимиром Надикто у ТДАТУ заснували 

наукову школу з проблем машиновикористання в 

землеробстві. Фундаментальні і прикладні дослідження 

членів школи спрямовані на розроблення основ 

агрегатування модульних енергетичних засобів і 

вітчизняних орно-просапних тракторів сімейства ХТЗ-160, 
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створення комбінованих та високопродуктивних машинно-

тракторних агрегатів сільськогосподарського призначення, 

розроблення технологічних та технічних основ екологічно 

безпечної і економічно ефективної колійної системи 

землеробства. 

Під керівництвом В.М. Кюрчева захищено чотири 

кандидатські дисертації, виконується п’ять дисертаційних 

робіт, дві з них докторські. 

Володимир Кюрчев у складі авторського колективу 

представників ННЦ «ІМЕСГ» НААН України і 

машинобудівних фірм країни брав участь у масштабній 

науково-дослідній роботі «Високоефективні комплекси 

технічних засобів для вирощування зернових та інших 

культур». За результатами цієї роботи, у 2019 році Указом 

Президента України від 08.04.2019 №110/2019 йому було 

присуджено Державну премію України в галузі науки і 

техніки. 

Результати цієї роботи мають високу практичну та 

наукову цінність для сільськогосподарського 

машинобудування. Створено конкурентоспроможні 

високоефективні комплекси технічних засобів, що дало 

змогу освоїти виробництво нових машин для вирощування 

зернових та інших культур. Порівняно зі світовими 

аналогами розроблена техніка, яка характеризується 

високими техніко-експлуатаційними показниками: 

продуктивність вища у 2 рази, питомі енерговитрати менші 

на 30%, її ціна нижча у 2-3 рази. 

Науковий доробок Володимира Миколайовича 

складає понад 260 публікацій у наукових фахових 

виданнях України, Болгарії, Білорусі, Польщі, США та ін. 



7 

 

Його публікації проіндексовані у міжнародних 

наукометричних базах цитувань Scopus та Web of Science. 

Професор Володимир Кюрчев є автором та співавтором 26 

монографій, підручників та навчальних посібників, 70 

патентів на винаходи. 

За успіхами університету завжди стоїть його 

керманич. Володимир Миколайович - харизматичний лідер 

університету, особистість, людина з сильним характером, 

здатна відстоювати інтереси навчального закладу і гідно 

його представляти на різних рівнях. Володимир 

Миколайович Кюрчев проводить велику роботу на 

громадських засадах З 1998 по 2010 роки був депутатом 

Мелітопольської міської ради. З 2010 року і до 

теперішнього часу є депутатом Запорізької обласної ради. 

За здобутки у галузі освіти, науки і техніки 

Володимир Кюрчев відзначений багатьма нагородами і 

відзнаками держави.Серед яких орден «За заслуги» ІІ і ІІІ 

ступенів, орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» І, ІІ, 

ІІІ ступенів, медаль «За наукові та освітні досягнення» 

Міністерства освіти і науки України.  

 

Ольга Білоцька,  

директор наукової бібліотеки ТДАТУ 
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Основні дати життя і діяльності 
 

23 червня 1955 р. - народився в с. Андрівка Бердянського 

району Запорізької області. 

1962-1972 рр. - навчання в середній школі  

1973-1975 рр. - служба в збройних силах Радянської армії. 

1976-1981 рр. - студент Мелітопольського інституту 

механізації сільського господарства. 

1981 р. - захистив з відзнакою диплом інженера-механика. 

1981-1986 р. - секретар комітету комсомолу МІМСГу. 

1981 р. - асистент кафедри «Експлуатація машинно-

тракторного парку». 

1986-1991 рр. - голова профспілкового комітету МІМСГу. 

23 червня 1989 р. - у Харківському інституті механізації та 

електрифікації сільського господарства (ХІМЕСГ) захистив 

кандидатську дисертацію за спеціальністю «Експлуатація, 

відновлення та ремонт сільськогосподарської техніки» на 

тему: «Ресурсозбереження при діагностуванні щілинних 

ущільнень гідророзподілювачів сільськогосподарської 

техніки». 

1991-2000 рр. - проректор з економічних питань. 

1991-2006 рр. - завідувач кафедри «Експлуатація машинно-

тракторного парку» (нині – кафедра «Машиновикористання 

в землеробстві»). 

1993 р. - присуджено вчене звання доцента. 

1999 р. - отримав другу вищу освіту за фахом «Економіка 

підприємства» в Таврійській державній агротехнічній 

академії. 

2000-2006 рр. - проректор з наукової роботи та директор 

Науково-дослідного інституту механізації землеробства 

півдня України ТДАТА. 
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20 квітня 2006 р. - присуджено вчене звання професора. 

30 травня 2006 р. - призначено на посаду ректора 

Таврійської державної агротехнічної академії (з 2007 р. - 

Таврійський державний агротехнологічний університет). 

25 липня 2011 р. - призначено на посаду ректора ТДАТУ 

на другий  термін.  

2 квітня 2015 р. - у ННЦ «Інститут механізації та 

електрифікації сільського господарства» НААН України 

захистив докторську дисертацію на тему: «Механіко-

технологічні основи агрегатування орно-просапних 

тракторів».  

28 квітня 2015 р. - присуджено науковий ступінь доктора 

технічних наук. 

17 жовтня 2016 р. - колектив ТДАТУ обрав ректором 

Таврійського державного агротехнічного університету на 

третій термін. 

11 листопада 2016 р. - обрано членом-кореспондентом 

НААН України. 

 

Нагороди і відзнаки 

 
1999 р. - Почесна грамота Кабінету Міністрів України.  

2002 р. - почесне звання «Заслужений працівник освіти    

України». 

2004 р. - нагрудний знак «Відмінник освіти України». 

2005 р. - Грамота Верховної Ради України «За особливі 

заслуги перед українським народом». 

2005 р. - «Відмінник аграрної освіти та науки» ІІІ ступеня. 

2007 р. - трудова відзнака «Знак пошани» Міністерства 

аграрної політики та продовольства України. 

2008 р. - Подяка Міністерства освіти і науки. 
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2009 р. - орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІІ 

ступен. 

2009 р. - «Відмінник аграрної освіти та науки»  ІІ ступеня. 

2009 р. - нагрудний знак «За вагомий внесок у розвиток 

освіти». 

2010 р. - орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» ІІ 

ступеня. 

2010 р. - «Відмінник аграрної освіти та науки»  І ступеня. 

2012 р. - орден «За заслуги перед Запорізьким краєм» І 

ступеня. 

2015  р. - Почесна відзнака Національна академія аграрних 

наук України. 

2015 р. - знак «Ушинський К.Д.» Національної академії 

педагогічних наук України. 

2015 р. - орден «За заслуги» ІІІ ступеня. 

2015 р. - нагрудний знак Міністерства освіти і науки 

України «За наукові і освітні досягнення». 

2017 р. - Почесна грамота Міністерства освіти і науки 

України. 

2018 р. - орден «За заслуги» ІІ ступеня. 

2019 р. - Державна премія в галузі науки і техніки за 

роботу «Високоефективні комплекси технічних засобів для 

вирощування зернових та інших культур». 
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Від укладача 

Біобібліографічний покажчик «Кюрчев Володимир 

Миколайович» виходить у серії «Біобібліографістика 

провідних вчених ТДАТУ» до 65-річного ювілею вченого. 

З матеріалів цього видання зацікавлений читач дізнається 

про здобутки у науково-дослідній та науково-педагогічній 

діяльності доктора технічних наук, професора, члена -

кореспондента НААН України, ректора Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного. 

Даний біобібліографічний покажчик охоплює період 

авторських публікацій з 1986 до 2020 (червень) року 

включно. При підготовці видання було використано 

традиційні каталоги і картотеки, Каталог публікацій 

професорсько-викладацького складу ТДАТУ, базу даних 

«PPS» електронного каталогу наукової бібліотеки, 

Інтернет-ресурси. 

Покажчик складається з 6-х розділів. Для зручності 

користування, покажчик побудовано за хронологічним 

принципом. У хронологічних межах матеріал розташовано 

у загальному алфавіті; видання іноземними мовами в кінці 

відповідного року.  

У кінці є іменний покажчик співавторів В. М. 

Кюрчева. 

Бібліографування здійснювалось мовою оригіналу. 

Бібліографічний опис відповідає ДСТУ ГОСТ 7.1-2006 

«Библиографическая запись. Библиографическое описание. 

Общие требования и правила составления». Опис 

матеріалів проводився за правилами сучасного 

українського правопису. Відбір матеріалу закінчено у 

червні 2020 року. 
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Розділ 1 «Друковані праці та статті» включає 

бібліографічні описи праць за різні роки, що дає змогу 

презентувати багатогранний науковий шлях Володимира 

Миколайовича, його вагомий науковий доробок: 

монографії, підручники, навчально-методичні посібники, 

програми, методичні рекомендації, статті у періодичних 

виданнях і наукових збірниках, матеріали наукових 

конференцій. 

Розділ 2 «Звіти з НДР» відображає бібліографічні 

описи звітів з науково-дослідної роботи під керівництвом 

В. М. Кюрчева. 

Розділ 3 «Патенти». Володимир Миколайович 

Кюрчев є автор 70 патентів України на винаходи в галузі 

сільськогосподарського машинобудування. 

Розділ 4 «Наукова школа «Проблеми 

машиновикористання в землеробстві» відображає 

бібліографічні описи дисертацій, які були захищені під 

науковим керівництвом В. М. Кюрчева. 

Розділ 5 «Звіти ректора університету» - 

інформаційно-аналітичні матеріали за підсумками 

навчального року. 

Розділ 6 «Література про життя та діяльність» -  

друковані джерела та Інтернет-ресурси про діяльність 

ювіляра. 

Даний покажчик продовжує серію 

«Біобібліографістика провідних вчених ТДАТУ», яка 

започаткована в науковій бібліотеці університету в 2004 

році і адресований науковцям, аспірантам, студентам, 

працівникам бібліотек і усім зацікавленим. 
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1. Друковані праці та статті 
 

1986 

1.  631.3 

У 45 

 

Харченко Б. Г. Оптимизация процесса 

газожидкостной очистки корпусных деталей 

ремонтируемых гидрораспределителей /  

Б. Г. Харченко, В. Н. Кюрчев, А. В. Ермоленко 

// Эксплуатация и ремонт агрегатов 

сельскохозяйственных машин и 

технологического оборудования: сборник 

научных трудов / УСХА. - К., 1986. - С. 36-42. 

 

1989 

2.  631.3 

К 99 

 

Кюрчев В. Н. Ресурсосбережение при 

диагностировании щелевых уплотнений 

гидрораспределителей сельскохозяйственной 

техники: автореферат дис... канд. техн. наук: 

05.20.03 / В. Н. Кюрчев; ХИМЭСХ. - Х., 1989. - 

21 с. 

 

1990 

3.   Дидур В. А. Обоснование выбора технологии 

диагностики щелевых уплотнений 

гидроагрегатов / В. А. Дидур, А. В. Грачев,  

В. Н. Кюрчев // Совершенствование 

организации и технологии ремонта 

сельскохозяйственной техники: сборник 

научных трудов / УСХА. - К., 1990. - С. 49-56. 

 

1992 

4.  631.363 

К 66 

 

Кормодробилки: конструкция, расчет: 

[пособие] / Ф. Е. Ялпачик, Г. С. Ялпачик,  

Н. Л. Крыжачковский, В. Н. Кюрчев; под ред.  

Г. С. Ялпачика. - Запорожье: Коммунар, 1992. - 

290 с. 



14 

 

 

1993 

5.  631.3 

К 65 

 

Контроль тракторов, комбайнов и 

автомобилей по показателям безопасности: 

[справочное издание] / В. Л. Лущенков,  

Д. А. Бутко, Н. Л. Крыжачковский,  

В. Н. Кюрчев [и др.]. - К.: Урожай. - 1993 

           Ч. 1. - 1993. - 296 с. 

 

1994 

6.  631.3 

К 65 

 

Контроль сельскохозяйственной техники по 

показателям безопасности: [справочное 

издание] / В. Л. Лущенков, Д. А. Бутко,  

Н. Л. Крыжачковский, В. Н. Кюрчев [и др.]. - 

К.: Урожай. - 1993 

            Ч. 2. - 1994. - 336 с. 

 

1996 

7.  631.3 

І-62 

 

Інженерна діяльність у 

сільськогосподарському виробництві: навч. 

посібник / М. Л. Крижачківський,  

О. В. Дацишин, В. В. Овечко, В. О. Чигрин,  

В. М. Кюрчев ; за ред. М. Л. Крижачківського. - 

К. : Урожай, 1996. - 176 с. 

 

1997 

8.  631.3 

Е 74 

 

Ермолаев С. А. Эксплуатация и ремонт 

электрооборудования и средств автоматизации 

в системе АПК: учебник / С. А. Ермолаев,  

В. А. Мунтян, В. М. Кюрчев; под ред.  

С. А. Ермолаева. - К.: Альтур, 1997. - 414 с. 

 

 

 

 



15 

 

1998 

9.  631.3 

Т 13 

 

Мітков Б. В. Вплив якості моторних масел на 

надійність роботи машин / Б. В. Мітков,  

Б. Л. Чернов, В. М. Кюрчев // Труды 

Таврической государственной агротехнической 

академии : тематический научно-технический 

сборник / ТГАТА. - Мелитополь, 1998. – Вып. 

1: Техника в сельскохозяйственном 

производстве, т. 4. – С. 32-36. 

 

10.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Пневматичне діагностування 

щілинних ущільнень гідророзподілювачів /  

В. М. Кюрчев // Труды Таврической 

государственной агротехнической академии / 

ТГАТА; отв. за вып. В. Т. Диордиев. - 

Мелитополь, 1999. - Вып. 1, т. 8. - С. 37-40. 

 

11.  631.3 

Т 13 

 

Скляр А. Г. Определяющий параметр 

технического состояния гидропривода коробки 

передач трактора с переключением под 

нагрузкой / А. Г. Скляр, В. Н. Кюрчев // Труды 

Таврической государственной агротехнической 

академии: тематический научно-технический 

сборник / ТГАТА; отв. за вып. В. Д. Роговой. - 

Мелитополь, 1998. – Вып. 1: Техника в 

сельскохозяйственном производстве, т. 2. –  

С. 37-39. 

 

1999 

12.  621.43 

Т 13 

 

Влияние потерь на функциональные 

характеристики планетарных машин /  

В. Н. Кюрчев, А. И. Панченко, А. А. Волошина, 

Е. Б. Грингауз // Труды Таврической 

государственной агротехнической академии: 

тематический научно-технический сборник / 
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ТГАТА; отв. за вып. Б. С. Стефановский. - 

Мелитополь, 1999. - Вып. 2: Улучшение 

показателей тепловых двигателей и 

ресурсосбережение, т. 10. - С. 75-80. 

 

13.  662 

К 99 

 

Кюрчев В. М. Конспект лекцій по дисципліні 

"Паливно-мастильні та інші експлуатаційні 

матеріали" для студентів 2 курсу у 3 семестрі за 

напрямком "Механізація сільського 

господарства": курс лекцій / В. М. Кюрчев,  

Б. В. Мітков, Б. Л. Чернов; ТДАТА. - 

[Мелітополь], 1999. - 142 с. 

 

14.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. Н. Моделирование изменения 

пропускной способности распределительных 

систем в процессе работы / В. Н. Кюрчев,  

А. А. Волошина, С. В. Кюрчев // Труды 

Таврической государственной агротехнической 

академии / ТГАТА; отв. за вып.: А. А. Зуев,  

А. Б. Стефановский. - Мелитополь, 1999. - Вып. 

2: Улучшение показателей тепловых двигателей 

и ресурсосбережение, т. 12. - С. 70-76. 

 

15.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Модель течії рідин у щілинних 

ущільненнях гідророзподілювачів /  

В. М. Кюрчев // Праці Таврійської державної 

агротехнічної академії: наукове фахове видання 

/ ТГАТА. - Мелітополь, 1999. – Вип. 1, т. 11. – 

С. 20-23. 

 

16.  621.43 

Т 13 

 

Обоснование геометрических параметров 

цапфенных распределителей гидромашин /  

В. Н. Кюрчев, А. А. Волошина, П. В. 

Обернихин, А. Ю. Золотарев // Труды 

Таврической государственной агротехнической 
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академии: тематический научно-технический 

сборник / ТГАТА; отв. за вып. Б. С. 

Стефановский. - Мелитополь, 1999. - Вып. 2: 

Улучшение показателей тепловых двигателей и 

ресурсосбережение, т. 9. - С. 81-85. 

 

17.  621.43 

Т 13 

 

Панченко А. И. Проектирование гидроприводов 

мобильных энергетических средств / А. И. 

Панченко, В. Н. Кюрчев, П. В. Обернихин // 

Труды Таврической государственной 

агротехнической академии: тематический 

научно-технический сборник / ТГАТА; отв. за 

вып. Б. С. Стефановский. - Мелитополь, 1999. - 

Вып. 2: Улучшение показателей тепловых 

двигателей и ресурсосбережение, т. 11. - С. 31-

34. 

 

18.  631.3 

Т 13 

 

Раціональне використання паливно-

мастильних матеріалів при експлуатації 

машинно-тракторних агрегатів / В. М. Кюрчев, 

В. М. Болтянський, Б. В. Мітков, Б. Л. Чернов,  

О. П. Бакарджиев // Труды Таврической 

государственной агротехнической академии : 

тематический научно-технический сборник / 

ТГАТА. - Мелитополь, 1999. – Вып. 1: Техника 

в сельскохозяйственном производстве, т. 9. – С. 

3-5. 

 

19.  621.43 

Т 13 

 

Увеличение пропускной способности 

распределительных систем / А. И. Панченко,  

В. Н. Кюрчев, А. А. Волошина, А. С. Крутиков 

// Труды Таврической государственной 

агротехнической академии: тематический 

научно-технический сборник / ТГАТА; отв. за 

вып. Б. С. Стефановский. - Мелитополь, 1999. - 
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Вып. 2: Улучшение показателей тепловых 

двигателей и ресурсосбережение, т. 9. - С. 86-

90. 

 

2000 

20.   Дидур В. В. Обоснование технических 

требований к чистоте дизельного топлива /  

В. В. Дидур, В. Н. Кюрчев // Механіка та 

машинобудування: науково-технічний журнал / 

ХДПУ; гол. ред. Є. Є. Александров. - Х., 2000. - 

№ 1. - С. 54-60. 

 

21.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. Н. Определение параметров 

согласованности функционирования основных 

систем планетарной гидромашины /  

В. Н. Кюрчев, О. А. Ищенко, С. В. Кюрчев // 

Праці Таврійської державної агротехнічної 

академії: наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2000. - Вип. 2, т. 15. - С. 146-152. 

 

22.  631.3 

В 53 

Кюрчев В. М. Оцінка самозаймистості у 

комплексі методів контролю якості дизельних 

палив споживачем / В. М. Кюрчев, В. П. 

Кувачов // Вісник Харківського державного 

технічного університету сільського 

господарства: збірник наукових праць / 

ХДТУСГ. - Х., 2000. - Вип. 1: Механізація 

сільськогосподарського виробництва. - С. 69-74. 

 

23.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Порівняльний аналіз 

використання стандартних автомобільних 

бензинів і бензинів з підвищеним кінцем 

кипіння / В. М. Кюрчев, В. М. Болтянський,  

Б. Л. Чернов // Праці Таврійської державної 

агротехнічної академії: наукове фахове видання 
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/ ТДАТА. - Мелітополь, 2000. - Вип. 1, т. 15. - 

С. 150-153. 

 

24.  631.3 

Т 13 

 

Методика увеличения пропускной 

способности распределительных систем 

планетарных гидромашин / В. Н. Кюрчев,  

А. И. Панченко, А. А. Волошина, И. И. Милаева 

// Праці Таврійської державної агротехнічної 

академії: наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2000. - Вип. 2, т. 15. - С. 31-39. 

 

2001 

25.   Гидрообъемные трансмиссии самоходных 

уборочных комбайнов / А. И. Панченко,  

В. Н. Кюрчев, П. В. Обернихин, С. В. Кюрчев // 

Збірник наукових праць КДТУ. – Кіровоград, 

2001. – С. 114-119. 

    

26.  631.3 

Т 13 

 

Експериментальне обґрунтування величини 

перекриття розподільних вікон / В. М. Кюрчев, 

А. А. Волошина, І. І. Мілаєва, С. В. Кюрчев,  

Д. П. Журавель // Праці Таврійської державної 

агротехнічної академії : наукове фахове видання 

/ ТДАТА. - Мелітополь, 2001. - Вип. 2, т. 19. –  

С. 13-17. 

 

27.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Аналіз гідромашин, які 

застосовуються у гідроприводах 

сільськогосподарської техніки / В. М. Кюрчев // 

Праці Таврійської державної агротехнічної 

академії : наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2001. - Вип. 2, т. 17. - С. 26-30. 
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28.  74.58 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Досвід роботи автоматизованої 

системи приймальної комісії ТДАТА /  

В. М. Кюрчев // Удосконалення навчально-

виховного процесу в вищому навчальному 

закладі: збірник науково-методичних праць / 

ТДАТА. - Мелітополь, 2001. - Вип. 4. - С. 86-87. 

 

29.   Кюрчев В. Н. Загрязнение рабочей жидкости и 

износы деталей агрегатов гидропривода ВОМ 

тракторов при выполнении механизированных 

сельскохозяйственных работ / В. Н. Кюрчев,  

В. Е. Черкун, С. А. Черненький // Збірник 

наукових праць КДТУ. – Кіровоград, 2001. – 

Вип. 9. - С. 260-262. 

 

30.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Моделі функціонування 

технічної оснащеності процесу післязбиральної 

обробки зерна / В. М. Кюрчев, Е. В. Михайлов,  

В. М. Болтянський // Праці Таврійської 

державної агротехнічної академії : наукове 

фахове видання / ТДАТА. - Мелітополь, 2001. - 

Вип. 1, т. 18. - С. 122-125. 

 

31.  65.9(4Укр

-4За)32 

О-64 

Організація фінансового оздоровлення 

сільськогосподарських підприємств Запорізької 

області: практичний посібник / за ред.  

М. Я. Дем'яненка; ред. кол. В. О. Буцанов,  

С. А. Борисенко, Г. О. Легеза, …, В. М. 

Кюрчев. - Запоріжжя: Дике Поле, 2001. - 522 с. 

 

32.  631.3 

Т 13 

 

Панченко А. І. Методика розрахунку параметрів 

синхронізації робочих систем планетарних 

гідромашин / А. І. Панченко, В. М. Кюрчев,  

О. А. Іщенко // Праці Таврійської державної 

агротехнічної академії: наукове фахове видання 
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/ ТДАТА. - Мелітополь, 2001. - Вип. 2, т. 17. –  

С. 67-71. 

 

2003 

33.  631.3 

Т 13 

 

Випробування жниварно-лущильного МТА / 

В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев, А. І. Панченко,  

Б. В. Мітков, В. К. Кумпан //  Праці Таврійської 

державної агротехнічної академії : наукове 

фахове видання / ТДАТА. - Мелітополь, 2003. - 

Вип. 16. - С. 136-142. 

 

34.   Жатвенно-лущильный агрегат на базе 

трактора ХТЗ-120 / В. Т. Надыкто,  

В. М. Кюрчев, А. М. Аюбов, В. К. Кумпан // 

Механизация и электрификация сельского 

хозяйства. - 2003. – № 11. - С. 23-25. 

 

35.   Кюрчев В. Комбіновані машинно-тракторні 

агрегати на базі трактора ХТЗ-120 / В. Кюрчев,  

А. Панченко, В. Надикто // Техніка АПК: 

науково-технічний журнал. – 2003. - № 8. –  

С. 13-14. 

 

36.   Кюрчев В. Н. Оценка нагруженности 

трубопроводов высокого давления тракторных 

гидросистем / В. Н. Кюрчев, Д. М. Хачук // 

Вісник ХДТУСГ. – Харків, 2003. – Вип. 14: 

Підвищення надійності відновлюємих деталей 

машин. – С. 318-322. 

 

37.  662 

К 99 

 

Кюрчев В. М. Паливно-мастильні та інші 

експлуатаційні матеріали: навч. посібник /  

В. М. Кюрчев. - Мелітополь: ТДАТА, 2003. –  

206 с. 
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38.  631.3 

М 54 

 

Методика визначення повної енергоємності 

продукції сільськогосподарського виробництва / 

уклад.: В. Я. Жарков, В. М. Кюрчев, М. І. 

Лобанов, Є. П. Масюткін ; за ред. М. Л. 

Крижачківського. - Мелітополь, 2003. –  

36 с. 

 

39.   Надикто В. Т. Оптимізація енергонасиченості 

МЕЗ / В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев // Вісник 

ХДТУСГ. – Харків, 2003. – Вип. 21: 

Механізація сільськогосподарського 

виробництва. – С. 30-36. 

 

2004 

40.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. Н. Моделирование гидропривода и 

его элементов на ПЭВМ / В. М. Кюрчев, 

 В. И. Просвирин // Праці Таврійської державної 

агротехнічної академії : наукове фахове видання 

/ ТДАТА. - Мелітополь, 2004. - Вип. 24. - С. 24-

31. 

 

41.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Практична реалізація 

перспективних методів оцінки самозаймистості 

дизельних палив // В. М. Кюрчев, Б. В. Мітков,  

В. П. Кувачов // Праці Таврійської державної 

агротехнічної академії : наукове фахове видання 

/ ТДАТА. - Мелітополь, 2004. - Вип. 23. - С. 26-

30. 

 

42.  631.3 

Т 13 

 

Підвищення ефективності використання 

мобільної сільськогосподарської техніки 

шляхом гідрофікації її активних робочих 

органів / А. І. Панченко, В. М. Кюрчев, 

С. В. Кюрчев, А. А. Волошина // Праці 

Таврійської державної агротехнічної академії : 
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наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2004. - Вип. 21. - С. 150-157. 

 

2005 

43.  662 

К 99 

 

Кюрчев В. М. Паливно-мастильні та інші 

експлуатаційні матеріали: навч. посібник /  

В. М. Кюрчев. - Симферополь: Таврида, 2005. - 

206 с. 

 

44.  631.3 

Т 13 

Кюрчев В. М. Результати прискорених 

стендових випробувань валкових жниварок /  

В. М. Кюрчев, В. К. Кумпан // Праці Таврійської 

державної агротехнічної академії : наукове 

фахове видання / ТДАТА. - Мелітополь, 2005. - 

Вип. 30. - С. 12-18. 

 

45.  631.3 

Т 13 

 

Надикто В. Т. До питання повороткості МТА на 

основі МЕЗ / В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев // 

Праці Таврійської державної агротехнічної 

академії : наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2005. - Вип. 27. - С. 102-110. 

 

46.   Надикто В. Т. Широкозахватний посівний МТА 

на базі ХТЗ-120 / В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев, 

А. М. Аюбов // Техніко-технологічні аспекти 

розвитку та випробування нової техніки і 

технологій для сільського господарства: зб. 

наук. праць. – Дослідницьке, 2005. – Вип. 8 (22), 

кн. 1. – С. 108-113. 

 

47.  631.3 

Н 72 

 

Нові мобільні енергетичні засоби України. 

Теоретичні основи використання в 

землеробстві: навч. посібник: допущено М-вом 

аграр. політики / В. Т. Надикто,  

М. Л. Крижачківський, В. М. Кюрчев,  
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С. Л. Абдула. - Мелітополь, 2005. - 337 с. 

 

48.  631.3 

Т 13 

 

Тенденции гидрофикации сельско-

хозяйственной техники / В. М. Кюрчев, А. И. 

Панченко, А. А. Волошина, С. В. Кюрчев // 

Праці Таврійської державної агротехнічної 

академії: наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2005. - Вип. 29. - С. 25-37. 

 

2006 

49.   Аналіз плавності руху комбінованих МТА на 

базі трактора ХТЗ-120 / В. Т. Надикто,  

В. М. Кюрчев, А. М. Аюбов, О. І. Генов,  

В. Б. Мітков // Збірник наукових праць 

Вінницького державного аграрного 

університету / ВДАУ; гол. ред. Л. П. Середа. - 

Вінниця, 2006. - Вип. 26. - С. 229-239. 

 

50.  631.3 

Т 13 

 

Аналіз плавності руху комбінованих МТА на 

базі трактора ХТЗ-120 / В. Т. Надикто,  

В. М. Кюрчев, А. М. Аюбов, О. І. Генов,  

В. Б. Мітков // Праці Таврійської державної 

агротехнічної академії : наукове фахове видання 

/ ТДАТА. - Мелітополь, 2006. - Вип. 38. - С. 12-

25. 

 

51.   Гойчук А. Ф. Перспективи впровадження 

колійної системи землеробства на Україні /  

А. Ф. Гойчук, В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто // 

Науковий вiсник Нацiонального аграрного 

унiверситету / НАУ. - 2006. - Вип. 101. - С. 117-

122. 
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52.  631.3 

Т 13 

 

Крижачківський М. Л. Підготовка кадрів вищої 

кваліфікації, як потенціал вищого навчального 

закладу / М. Л. Крижачківський, В. М. Кюрчев, 

Г. В. Подшивалов // Праці Таврійської 

державної агротехнічної академії : наукове 

фахове видання / ТДАТА. - Мелітополь, 2006. - 

Вип. 38. - С. 146-151. 

 

53.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. Н. Математическая модель 

предохранительного клапана прямого действия / 

В. Н. Кюрчев, А. И. Панченко, П. В. Обернихин 

// Праці Таврійської державної агротехнічної 

академії: наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2006. - Вип. 38. - С. 122-128. 

 

54.   Кюрчев В. М. Наукові розробки - 

виробничникам регіону / В. М. Кюрчев,  

В. Т. Надикто // Содружество: производ.-практ. 

журнал. - 2006. - № 37. - С. 5-8. 

 

55.  74.58 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Основні тенденції розвитку 

вищої освіти в Україні і за кордоном у світлі 

Болонської конвенції / В. М. Кюрчев,  

Л. В. Синяєва // Удосконалення навчально-

виховного процесу в вищому навчальному 

закладі: наук.-метод. видання / ТДАТА; ред.  

В. М. Кюрчев [та ін.]. - Мелітополь, 2006. –  

Вип. 10. - С. 3-6. 

 

56.  631.3 

Т 13 

Кюрчев В. М. Оцінка технологічної 

універсальності сімейства тракторів "ХТЗ" /  

В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто // Праці 

Таврійської  державної агротехнічної академії : 

наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2006. - Вип. 40 . - С. 168-173. 
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57.   Надикто В. Т. Перспективи впровадження 

колійної системи землеробства в Україні /  

В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев // Науковий 

вісник НАУ. - К., 2006. - Вип. 92, ч. 1. - С. 38-

43. 

 

58.  631.3 

Т 13 

Панченко А. І. Дослідження впливу зміни 

пропускної здатності розподільних систем на 

вихідні характеристики планетарного 

гідромотора / А. І. Панченко, В. М. Кюрчев,  

А. А. Волошина // Праці Таврійської державної 

агротехнічної академії: наукове фахове видання 

/ ТДАТА. - Мелітополь, 2006. - Вип. 37. - С. 10-

20. 

 

2007 

59.   Кюрчев В. Грунтообробні агрегати на основі 

тракторів ХТЗ / В. Кюрчев, В. Надикто // 

Пропозиція: український журнал з питань 

агробізнесу. - 2007. – № 10. - С. 84-88. 

 

60.  74.58 

Н 34 

 

Кюрчев В. М. Зміст та організація виховної 

роботи у Таврійському державному 

агротехнологічному університеті (ТДАТУ) /  

В. М. Кюрчев, І. М. Грицаєнко // Наука і 

методика : збірник науково-методичних праць / 

НМЦ аграрної освіти. - К. : Аграрна освіта, 

2007. - Вип. 12. - С. 162-170. 

 

61.   Кюрчев В. Технологічна універсальність 

тракторів "ХТЗ" / В. Кюрчев // Техніка АПК: 

науково-технічний журнал. - 2007. – № 10. –  

С. 21-23. 
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62.  74.58 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Удосконалення практичної 

підготовки студентів Таврійського державного 

агротехнологічного університету в сучасних 

умовах / В. М. Кюрчев, Ю. П. Рогач // 

Удосконалення навчально-виховного процесу в 

вищому навчальному закладі / ТДАТУ. - 

Мелітополь, 2007. - Вип. 11. - С. 146-149.  

 

63.   Комплекс машин на основі ХТЗ-121 для 

вирощування просапних культур / В. Надикто,  

В. Кюрчев, А. Лебедєв, М. Артьомов // Техніка 

АПК: науково-технічний журнал. - 2007. - № 6. 

- С. 33-35. 

 

64.  631.3 

Т 13 

 

Проектирование гидроагрегата с планетарным 

гидромотором с заданными выходными 

характеристиками / А. И. Панченко,  

В. Н. Кюрчев, А. А. Волошина, Г. И. Иванов // 

Праці Таврійської державної агротехнічної 

академії: наукове фахове видання / ТДАТА; 

відп. за вип. А. І. Панченко. - Мелітополь, 2007. 

- Вип. 7, т. 4. - С. 9-23. 

 

 2008 

65.  631.371:6

21.311 

Т 13 

 

Исследование тягово-сцепных качеств 

колесных тракторов / А. И. Панченко,  

В. Н. Кюрчев, А. А. Волошина,  

А. Д. Бескупский // Праці Таврійського 

державного агротехнологічного університету: 

наукове фахове видання / ТДАТУ; відп. за вип.  

А. І. Панченко. - Мелітополь, 2008. - Вип. 8,  

т. 9. - С. 31-36. 
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66.  631.3 

Т 13 

 

Кувачов В. П. Методика та результати оцінки 

нерівностей профілю грунтово-дорожніх фонів 

за допомогою ЕОМ / В. П. Кувачов,  

В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев // Праці 

Таврійського державного агротехнологічного 

університету: наукове фахове видання / ТДАТУ; 

відп. за вип. В. Т.  Надикто. - Мелітополь, 2008. 

- Вип. 8, т. 6. - С. 28-34. 

 

67.  74.58 

Н 34 

 

Кюрчев В. М. Зміст та організація виховної 

роботи у Таврійському агротехнологічному 

університеті (ТДАТУ) / В. М. Кюрчев,  

І. М. Грицаєнко // Наука і методика: зб. наук.-

метод. праць / НМЦ аграрної освіти ; гол. ред. 

Т. Д. Іщенко. - К. : Аграрна освіта, 2008. - Вип. 

13. - С. 153-163. 

 

68.  74.58 

Н 34 

 

Кюрчев В. М. Керівник з великої літери /  

В. М. Кюрчев // Наука і методика: зб. наук.-

метод. праць / НМЦ аграрної освіти ; гол. ред. 

Т. Д. Іщенко. - К. : Аграрна освіта, 2008. - Вип. 

13. - С. 186-188. 

 

69.  631.371: 

621.311 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Рекомендації з підвищення 

плавності руху машинно-тракторних агрегатів 

на основі модульних енергетичних засобів /  

В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто, В. П. Кувачов // 

Праці Таврійського державного 

агротехнологічного університету : наукове 

фахове видання / ТДАТУ ; відп. за вип.  

А. І. Панченко. - Мелітополь, 2008. - Вип. 8,  

т. 8. - С. 16-21. 
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70.  74.58 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Системний підхід до дипломного 

проектування при підготовці інженерних кадрів 

/ В. М. Кюрчев, Ю. П. Рогач, О. М. Шокарев // 

Удосконалення навчально-виховного процесу в 

вищому навчальному закладі / ТДАТУ; відп. за 

вип. О. В. Бойко. - Мелітополь, 2008. - Вип. 12. 

- С. 3-8.  

 

71.  631.371: 

621.311 

Т 13 

Кюрчев В. М. Теоретичне моделювання руху 

модульних енергетичних засобів класу 1.4-3 у 

повздовжньо-вертикальній площині /  

В. М. Кюрчев, В. П. Кувачов // Праці 

Таврійського державного агротехнологічного 

університету: наукове фахове видання / ТДАТУ; 

відп. за вип. В. А. Дідур. - Мелітополь, 2008. - 

Вип. 8, т. 2. - С. 14-26.  

 

72.  631.3 

М 55 

Надикто В. Т. Результати пошукових 

досліджень щодо вирощування просапних 

культур: перспективи та проблеми /  

В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев, В. В. Федоренко 

// Механізація та електрифікація сільського 

господарства: міжвід. тематичний наук. збірник 

/ УААН; ННЦ "ІМЕСГ". - Глеваха, 2008. - Вип. 

92. - С. 191-196. 

 

73.  631.371: 

621.311 

Т 13 

 

Підвищення прохідності автомобілів шляхом 

модернізації привода рушіїв / А. І. Панченко,  

В. М. Кюрчев, А. А. Волошина, П. В. Оберніхін 

// Праці Таврійського державного 

агротехнологічного університету: наукове 

фахове видання / ТДАТУ; відп. за вип.  

А. І. Панченко. - Мелітополь, 2008. - Вип. 8,  

т. 8. – С. 28-38. 
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74.  74.58 

П 76 

Принципи та напрями реформування 

навчального процесу в Таврійському 

державному агротехнологічному університеті в 

умовах впровадження кредитно-модульної 

системи: науково-методичні матеріали /  

Т. Д. Іщенко, В. М. Кюрчев, Ю. П. Рогач,  

М. О. Колесніков; ТДАТУ. - Мелітополь: 

ТДАТУ, 2008. - 152 с 

 

2009 

75.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Напівнавісна двомашинна зчіпка 

/ В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто, А. М. Аюбов // 

Праці Таврійського державного 

агротехнологічного університету: наукове 

фахове видання / ТДАТУ; відп. за вип.  

В. Т.  Надикто. - Мелітополь, 2009. - Вип. 9,  

т. 3. - С. 137-144. 

 

76.   Кюрчев В. Не звання дає знання / В. Кюрчев // 

Охорона праці: наук.-вироб. щомісяч. журнал. - 

2009. - № 6. - С. 13-14. 

 

77.  74.58 

Н 34 

 

Кюрчев В. М. Перспективи міжнародної 

співпраці у діяльності вищого навчального 

закладу / В. М. Кюрчев, Ю. П. Рогач,  

М. О. Колесніков // Наука і методика : збірник 

науково-методичних праць / НМЦ аграрної 

освіти. - К. : Аграрна освіта, 2009. - Вип. 18. –  

С. 20-24. 

 

78.  74.58 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Практична підготовка - 

невід’ємна складова професійної майстерності 

фахівця / В. М. Кюрчев, Ю. П. Рогач,  

С. І. Малюта // Удосконалення навчально-

виховного процесу в вищому навчальному 
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закладі / ТДАТУ; відп. за вип. О. В. Бойко. - 

Мелітополь, 2009. - Вип. 13. - С. 3-6. 

 

79.  74.58 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Практична підготовка фахівців у 

ВНЗ України: проблеми та перспективи /  

В. М. Кюрчев // Практична підготовка фахівців 

у вищих навчальних закладах на засадах 

Болонського процесу в умовах інтеграції 

України до Європейського простору: зб. наук. 

праць міжрегіональної науково-практичної 

конференції за результатами виробничих 

практик студентів (Мелітополь, 22 грудня 2009 

р.) / ТДАТУ. - Мелітополь, 2009. - С. 3-4. 

 

80.   Кюрчев В. Н. Сельскохозяйственное 

дорадництво - интеграция аграрной науки, 

образования и производства / В. Н. Кюрчев,  

Н. Н. Лубяной // Збірник наукових праць 

Таврійського державного агротехнологічного 

університету (економічні науки) / ТДАТУ, 

навчально-науковий інститут економіки та 

бізнесу. - Мелітополь, 2009. - № 4. - С. 5-13. 

 

81.  631.3 

Т 13 

 

Обгрунтування вихідних характеристик 

гідроприводів з гідромоторами планетарного 

типу / А. І. Панченко, В. М. Кюрчев,  

А. А. Волошина, Г. І. Іванов // Праці 

Таврійського державного агротехнологічного 

університету: наукове фахове видання / ТДАТУ; 

відп. за вип. А. І. Панченко. - Мелітополь, 2009. 

- Вип. 9, т. 5. - С. 3-12. 

 

82.   Чи потрібен Україні типаж тракторів /  

М. Д. Безуглий, В. М. Булгаков, В. М. Кюрчев, 

В. Т. Надикто // Вісник аграрної науки: науково-
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теоретичний журнал української академії наук. - 

2009. - № 7. - С. 55-58. 

 

2010 

83.  631.3 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Математичне моделювання 

функціонування машинно-тракторних агрегатів 

/ В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто // Праці 

Таврійського державного агротехнологічного 

університету: наукове фахове видання / ТДАТУ; 

відп. за вип. В. А. Дідур. - Мелітополь, 2010. - 

Вип. 10, т. 7: Моделювання технологічних 

процесів в АПК: матеріали міжнародної 

науково-практичної конференції. - С. 3-9. 

 

84.  74.58 

Т 13 

 

Кюрчев В. М. Моделювання навчального 

процесу - один з шляхів модернізації аграрної 

освіти / В. М. Кюрчев, Ю. П. Рогач,  

С. І. Малюта // Удосконалення навчально-

виховного процесу в вищому навчальному 

закладі : збірник науково-методичних праць : 

наукове фахове видання / ТДАТА. - 

Мелітополь, 2010. - Вип. 14. - С. 3-9. 

 

85.   Кюрчев В. Новий посівний МТА на основі 

трактора серії ХТЗ-160 / В. Кюрчев // Техніка і 

технології АПК: науково-виробничий ж-л. - 

2010. - № 12. - С. 9-12. 

 

86.   Кюрчев В. Орний агрегат на основі трактора 
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171.   Планетарно-роторний гідромотор:деклара-

ційний патент України на винахід № 37477 А : 

МПК F04C 2/08 / А. І. Панченко, В. М. Кюрчев, 

О. А. Іщенко, І. І. Мілаєва, О. Ю. Золотарьов; 

ТДАТА. - № 99020659; заявл. 05.02.99; опубл. 

15.05.01, Бюл. № 4/2001. 

 

172.   Планетарно-роторний гідромотор: 

деклараційний патент України на винахід  

№ 37478 А : МПК F04C 2/08 / В. М. Кюрчев,  
А. І. Панченко, П. В. Оберніхін, А. А.Волошина, 

А. М. Бондар; ТДАТА. - № 99020660; заявл. 

05.02.99; опубл. 15.05.01, Бюл. № 4/2001. 

 

2002 

173.   Безмоторний лабораторний спосіб кількісної 

оцінки самозаймистості дизельних палив: 

деклараційний патент України на винахід  

№ 45651 А : МПК6 G01N 33/22 / В. М. Кюрчев,  

Б. В. Мітков, В. П. Кувачов; ТДАТА. - № 

2001053450; заявл. 22.05.01; опубл. 15.04.02, 

Бюл. № 4/2002. 
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2004 

174.   Енергетичний засіб сільськогосподарського 

призначення: деклараційний патент України на 

корисну модель № 3293: МКИ 7 А01В 59/00 /  

В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто, Б. В. Мітков,  

А. І. Панченко; ТДАТА. – № 20031213424; 

заявл. 31.12.03; опубл. 15.11.04, Бюл. № 

11/2004. 

 

175.   Пристрій для ворушіння насіння 

сільськогосподарських культур: деклараційний 

патент на винахід України № 69768 А: МПК 3 

А01В 37/00 /  В. Т. Надикто, Б. В. Мітков,  

В. М. Кюрчев. –  № 20031210918; заявл. 

02.12.03; опубл. 15.09.04, Бюл. № 9/2004. 

 

176.   Фільтр-водовіддільник: деклараційний патент 

на винахід № 66522 А: МПК В01D 25/00 / В. М. 

Кюрчев, І. Б. Вороновський; ТДАТА. - № 

u2003076322; заявл. 08.07.03; опубл. 17.05.04, 

Бюл. № 5/2004.   

 

2006 

177.   Зчіпний пристрій енергетичного засобу: 

деклараційний патент України на корисну 

модель № 11955: МПК 3  А01В 59/00 /   

Т. С. Чорна, В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев; 

ТДАТА. –  № u200507003; заявл. 15.07.05; 

опубл. 16.01.06, Бюл. № 1/2006.   

 

2007 

178.   Борозноутворювач: патент України на 

корисну модель № 20954: МПК 3 А01С 5/00, 

А01В 13/02 / І. В. Баєв, М. В. Зоря, В. М. 

Кюрчев, М. О. Шабала; ТДАТА. - № 
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u200609806; заявл. 13.09.06; опубл. 15.02.07, 

Бюл. № 2/2007.   

 

179.   Спосіб підвищення плавності руху 

транспортного засобу сільськогосподарського 

призначення: патент України на корисну 

модель № 21932: МПК 3 В62D 59/00 /  

В. П. Кувачов, В. М. Кюрчев, Г. М. Кутьков,  

В. Т. Надикто ; ТДАТА. –  № u200611188; заявл. 

23.10.06; опубл. 10.04.07, Бюл. № 4/2007. 

 

180.   Спосіб прокладання постійної технологічної 

колії: патент України № 80900: МПК 3 А01В 

79/00 / В. Т. Надикто, М. Л. Крижачківський,  

В. М. Кюрчев; ТДАТА. –  № а200601421; заявл. 

13.02.06; опубл. 12.11.07, Бюл. № 18/2007. 

 

2008 

181.   Спосіб підвищення прохідності транспортного 

засобу сільськогосподарського призначення: 

патент України на корисну модель № 32545: 

МПК3 А01В 59/00 /  В. П. Кувачов,  

В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто; ТДАТА. –  № 

u200712159; заявл. 02.11.07; опубл. 26.05.08, 

Бюл. № 10/2008. 

 

2010 

182.   Двомашинна зчіпка: патент України на 

корисну модель № 50421: МПК3 В60D 1/00 /  

В. М. Масалабов, В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто; 

ТДАТУ. –  № u200912521; заявл. 03.12.09; 

опубл. 10.06.10, Бюл. № 11/2010. 
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183.   Пристрій для контролю за співвідношенням 
швидкостей: патент України на корисну 
модель № 55191: МПК3 А01D  75/00 / В. Т. 
Надикто, В. М. Кюрчев, А. М. Аюбов, В. П. 
Кувачов. –  № u201005939; заявл. 17.05.10; 
опубл. 10.12.10, Бюл. № 23/2010. 
 

184.   Спосіб повороту машинно-тракторного 

агрегату: патент України на корисну модель № 

55192: МПК3 А01В 69/04 / В. Т. Надикто,  

В. М. Кюрчев, А. М. Аюбов, В. П. Кувачов. –  

№ u201005940; заявл. 17.05.10; опубл. 10.12.10, 

Бюл. № 23/2010. 

 

185.   Спосіб смугового обробітку ґрунту при 

вирощуванні сільгоспкультур: патент України 

на корисну модель № 49011: МПК3 А01В 79/00 /   

В. П. Юрчук, В. І. Вєтохін, В. М. Кюрчев,  

В. Т. Надикто, А. В. Найдиш; КПІ. –  № 

u200911440; заявл. 10.11.09; опубл. 12.04.10, 

Бюл. № 7/2010. 

 

2011 

186.   Спосіб смугового обробітку ґрунту при 

вирощуванні сільгоспкультур: патент України 

№ 96028: МПК3 А01В 3/39 /  В. П. Юрчук,  

В. І. Вєтохін, В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто,  

А. В. Найдиш ; КПІ. –  № u200911439; заявл. 

10.11.09; опубл. 26.09.11, Бюл. № 18/ 2011. 

 

2016 

187.   Клапанна головка гомогенізатора : патент 

України № 112317: МПК (2016.01): A01J 11/00 

/ В. М. Кюрчев, О. В. Воробйова,  

К. О. Самойчук; ТДАТУ. - № u201606459; 

заявл. 13.06.2016; опубл. 12.12.2016, Бюл. № 
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23/2016. 

 

188.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

112470: МПК3 A01D 33/00, A01D 33/08 

(2006.01), A01D 17/06 (2006.01), A01D 19/02 

(2006.01), B07B 13/10 (2006.01) / 

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. Т. Надикто,  

В. М. Кюрчев, В. М. Пришляк, В. М. Яропуд, 

О. А. Токарчук, С. Івановс; НУБіП. - №  

a201411904; заявл. 03.11.2014; опубл. 12.09.16, 

Бюл. № 17/2016. 

 

189.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 
112471: МПК3 A01D 33/00, A01D 33/08 

(2006.01), A01D 19/12 (2006.01), A01D 17/10 

(2006.01) / В. М. Булгаков, В. В. Адамчук,  

В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев, В. М. Пришляк, 

В. М. Яропуд, О. А. Токарчук, С. Івановс; 

НУБіП. - №  a201411906; заявл. 03.11.2014; 

опубл. 12.09.16, Бюл. № 17/2016. 

 

190.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

112472: МПК3 A01D 17/16 (2006.01), A01D 

33/08 (2006.01) / В. М. Булгаков, В. В. Адамчук,  

В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев, В. М. Пришляк, 

В. М. Яропуд, О. А. Токарчук, С. Івановс; 

НУБіП. - №  a201411907; заявл. 03.11.2014; 

опубл. 12.09.16, Бюл. № 17/2016. 

 

191.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

112692: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), 
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A01D 17/16 (2006.01), B07B 1/14 (2006.01), 

B07B 1/34 (2006.01)   / В. М. Булгаков,  

В. В. Адамчук, В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев,   

С. Ю. Радєв, З. Ткач, В. Крочко, М. Коренко; 

НУБіП. - № a201412937; заявл. 03.12.2014; 

опубл. 10.10.16, Бюл. № 19/2016. 

 

192.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

112693: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), 

A01D 17/16 (2006.01), B07B 1/14 (2006.01), 

B07B 1/52 (2006.01)  / В. М. Булгаков,  

В. В. Адамчук, В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев,   

С. Ю. Радєв, П. Фіндура. Д. Орцагова, М. 

Коренко; НУБіП. - № a201412938; заявл. 

03.12.2014; опубл. 10.10.16, Бюл. № 19/2016. 

 

193.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 
112694: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), 

A01D 17/16 (2006.01), B07B 1/14 (2006.01), 

B07B 1/34 (2006.01)  / В. М. Булгаков,  

В. В. Адамчук, В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев,   

С. Ю. Радєв, П. Фіндура. Д. Орцагова, М. 

Коренко; НУБіП. - № a201412939; заявл. 

03.12.2014; опубл. 10.10.16, Бюл. № 19/2016. 

 

194.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 
112790: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), 

A01D 17/06 (2006.01), B07B 13/10 (2006.01)  /  

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. Т. Надикто, 

В. М. Кюрчев; НУБіП. - № a201410556; заявл. 

26.09.2014; опубл. 25.10.16, Бюл. № 20/2016. 
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195.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 
112791: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), 

A01D 17/06 (2006.01), B07B 13/10 (2006.01)  /  

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. Т. Надикто, 

В. М. Кюрчев; НУБіП. - № a201410560; заявл. 

26.09.2014; опубл. 25.10.16, Бюл. № 20/2016. 

 

196.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

113006: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), 

A01D 17/06 (2006.01), B07B 13/10 (2006.01), 

B07B 1/14 (2006.01), B07B 1/34 (2006.01), B08B 

1/04 (2006.01) / В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, 

В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев,   С. Ю. Радєв,  

З. Ткач, В. Крочко, М. Коренко; НУБіП. - № 

a201412932; заявл. 03.12.2014; опубл. 25.11.16, 

Бюл. № 22/2016. 

 

197.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 
113007: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), 

A01D 17/06 (2006.01), B07B 1/14 (2006.01), 

B08B 1/04 (2006.01) / В. М. Булгаков, В. В. 

Адамчук, В. Т. Надикто, В. М. Кюрчев,   С. Ю. 

Радєв, З. Ткач, В. Крочко, М. Коренко; НУБіП. - 

№ a201412935; заявл. 03.12.2014; опубл. 

25.11.16, Бюл. № 22/2016. 

 

198.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

113078: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), A01D 

17/06 (2006.01), B07B 13/10 (2006.01), B07B 

1/14 (2006.01), B07B 1/30 (2006.01)  /  

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. Т. Надикто,  
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В. М. Кюрчев; НУБіП. - №  a201410557; заявл. 

26.09.14; опубл. 12.12.16, Бюл. № 23/2016. 

 

199.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 
113079: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), A01D 

17/06 (2006.01), B07B 13/10 (2006.01), B07B 

1/32 (2006.01), B07B 1/14 (2006.01) /  

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. Т. Надикто,  

В. М. Кюрчев; НУБіП. - №  a201410558; заявл. 

26.09.14; опубл. 12.12.16, Бюл. № 23/2016. 

 

200.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

113199: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), A01D 

17/06 (2006.01), B07B 13/10 (2006.01), B07B 

1/32 (2006.01), B07B 1/14 (2006.01) /  

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. Т. Надикто,  

В. М. Кюрчев; НУБіП. - №  a201410559; заявл. 

26.09.14; опубл. 26.12.16, Бюл. № 24/2016. 

 

201.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

113205: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), A01D 

17/06 (2006.01), A01D 17/04 (2006.01)/  

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. Т. Надикто,  

В. М. Кюрчев, В. М. Пришляк, В. М. Яропуд, 

О. А. Токарчук, С. Івановс; НУБіП. - № 

a201411901; заявл. 03.11.14; опубл. 26.12.16, 

Бюл. № 24/2016. 

 

202.   Пристрій для транспортування та очистки 

коренебульбоплодів: патент України № 

113206: МПК3 A01D 33/08 (2006.01), A01D 

17/06 (2006.01), B07B 13/10 (2006.01), B07B 
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1/14 (2006.01), B07B 1/32 (2006.01) /  

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. Т. Надикто,  

В. М. Кюрчев, В. М. Пришляк, В. М. Яропуд,  

О. А. Токарчук, С. Івановс; НУБіП. - № 

a201411902; заявл. 03.11.14; опубл. 26.12.16, 

Бюл. № 24/2016. 

 

2017 

203.   Вентиляторна мийна машина : патент 

України № 113030 : МПК (2016.01): A23N 

12/00 / В. М. Кюрчев, К. О. Самойчук, І. Є. 

Степанова; ТДАТУ. - № u201606407; заявл. 

13.06.2016; опубл. 10.01.2017, Бюл. № 1/2017. 

 

204.   Гомогенізатор для рідких продуктів: патент 

України № 121278: МПК (2006): B01F 

5/06 (2006.01), B01F 7/00 / В. М. Кюрчев,  

К. О. Самойчук, О. С. Марченко,  

Л. В. Левченко; ТДАТУ. - № u201706676; заявл. 

27.06.17; опубл. 27.11.17, Бюл. № 22/2017. 

 

205.   Молоткова дробарка: патент України № 

122064: МПК (2006): МПК (2006): B02C 13/00 / 

В. М. Кюрчев, С. П. Кочкін, К. О. Самойчук; 

ТДАТУ. - №  u201706654; заявл. 27.06.17; 

опубл. 26.12.17, Бюл. № 24/2017. 

 

206.   Очисник головок коренеплодів: патент 

України № 115404: МПК A01D 

23/02 (2006.01), A01D 33/02 (2006.01) / 

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. М. Кюрчев,  

В. Т. Надикто, Є. І. Ігнатьєв; НУБіП. - № 

a201609326; заявл. 07.09.16; опубл. 25.10.17, 

Бюл. № 20/2017. 
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207.   Очисник головок коренеплодів: патент 

України № 115405: МПК A01D 

23/02 (2006.01), A01D 33/02 (2006.01) / 

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. М. Кюрчев,  

В. Т. Надикто, Є. І. Ігнатьєв; НУБіП. - № 

a201609327; заявл. 07.09.16; опубл. 25.10.17, 

Бюл. № 20/2017. 

 

208.   Очисник головок коренеплодів: патент 

України № 115406: МПК A01D 

23/02 (2006.01), A01D 33/02 (2006.01), A01D 

27/04 (2006.01) / В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, 

В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто, Є. І. Ігнатьєв; 

НУБіП. - № a201609328; заявл. 07.09.16; опубл. 

25.10.17, Бюл. № 20/2017. 

 

209.   Очисник головок коренеплодів: патент 

України № 115407: МПК A01D 

23/02 (2006.01), A01D 33/02 (2006.01) /  

В. М. Булгаков, В. В. Адамчук, В. М. Кюрчев,  

В. Т. Надикто, Є. І. Ігнатьєв; НУБіП. - № 

a201609329; заявл. 07.09.16; опубл. 25.10.17, 

Бюл. № 20/2017. 

 

210.   Очисник головок коренеплодів: патент 

України № 115839: МПК A01D 23/02 (2006.01), 

A01D 33/02 (2006.01) / В. М. Булгаков,  

В. В. Адамчук, В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто,  

Є. І. Ігнатьєв; НУБіП. - № a201609324; заявл. 

07.09.16; опубл. 26.12.17, Бюл. № 24/2017. 

 

211.   Роторно-пульсаційний апарат з ротором, що 

вібрує: патент України № 121949: МПК B01F 

7/12 (2006.01) / В. М. Кюрчев,  

Г. В. Дейниченко, К. О. Самойчук,  
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І. Ю. Пацький; ТДАТУ. – № u201705629; заявл. 

07.06.17; опубл. 26.12.17, Бюл. № 24/2017. 

 

212.   Струминний гомогенізатор молока з 

роздільною подачею вершків: патент України 

№ 119871: МПК A01J 11/16 (2006.01) /  

В. М. Кюрчев, Г. В. Дейниченко,  

К. О. Самойчук, І. Ю. Пацький; ТДАТУ. -

u201704300; заявл. 03.05.17; опубл. 10.10.17, 

Бюл. № 19/2017. 

 

213.   Фризер для виробництва морозива: патент 

України № 114247: МПК (2006): A23G 7/00, 

A23G 9/00 / В. М. Кюрчев, Н. О. Шуляк,  

К. О. Самойчук; ТДАТУ. -  № u201606411; 

заявл. 13.06.16; опубл. 10.03.17, Бюл. № 5/2017. 

 

2018 

214.   Апарат для виготовлення цукрової вати: 

патент України № 123663: МПК (2006):  A23G 

3/10 (2006.01), B28B 13/00 / Є. В. Федорець,  

В. М. Кюрчев, К. О. Самойчук; ТДАТУ. - № 

u201706648 ; заявл. 27.06.17; опубл. 12.03.18, 

Бюл. № 5/2018. 

 

215.   Висівний апарат: патент України № 128625: 

МПК: A01C 7/04 (2006.01) / Є. К. Сербій,  

В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - № u201804237; заявл. 

17.04.18; опубл. 25.09.18, Бюл. № 18/2018. 

 

216.   Висівний апарат: патент України № 129214: 

МПК: A01C 7/04 (2006.01) / Є. К. Сербій,  

В. М. Кюрчев, В. Б. Мітков; ТДАТУ. - № 

u201804208; заявл. 17.04.18; опубл. 25.10.18, 

Бюл. № 20/2018. 
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217.   Мішалка для рідких компонентів: патент 

України № 130454: МПК: B01F 7/26 (2006.01)/ 

В. М. Кюрчев, К. О. Самойчук,  

В. О. Верхоланцева, С. В. Десятов; ТДАТУ. - № 

u201806107; заявл. 01.06.18; опубл. 10.12.18, 

Бюл. № 23/2018. 

 

218.   Очисник головок коренеплодів: патент 

України № 115942: МПК A01D 23/02 (2006.01), 

A01D 33/02 (2006.01) / В. М. Булгаков,  

В. В. Адамчук, В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто,  

Є. І. Ігнатьєв; НУБіП. - № a201609325; заявл. 

07.09.16; опубл. 10.01.18, Бюл. № 1/2018. 

 

219.   Пульсаційний гомогенізатор для рідких 

продуктів: патент України № 129459: МПК 

(2006): B01F 5/06 (2006.01), B01F 7/00 /  

В. М. Кюрчев, О. М. Бовкун, К. О. Самойчук,  

Л. В. Левченко, М. Р. Лебідь; ТДАТУ. - № 

u201806124; заявл. 01.06.18; опубл. 25.10.18, 

Бюл. № 20/2018. 

 

220.   Решітка до пристрою для подрібнення 

харчових продуктів: патент України № 

123687: МПК (2006): A22C 17/00, B02C 

18/00 / В. М. Кюрчев, К. О. Самойчук,  

В. О. Олексієнко О. Е. Юркевич; ТДАТУ. - № 

u201707531; заявл. 17.07.17; опубл. 12.03.18, 

Бюл. № 5/2018. 

 

221.   Роздільний електромагнітний фільтр-

сепаратор: патент України № 127552: МПК 

(2006): B03C 1/00, B03C 1/02 (2006.01), B03C 

1/035 (2006.01), B03C 1/32 (2006.01) /  

В. М. Кюрчев, О. В. Бережецький, С. І. Мовчан, 
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О. А. Андріанов, С. О. Бережецький; ТДАТУ. - 

№ u201802041; заявл. 27.02.18; опубл. 10.08.18, 

Бюл. № 15/2018. 

 

222.   Струминний гомогенізатор молока з 

роздільною подачею вершків: патент України 

№ 122548: МПК: A01J 11/16 (2006.01), B01F 

5/02 (2006.01) / В. М. Кюрчев, К. О. Самойчук, 

О. О. Ковальов, І. Ю. Пацький; ТДАТУ. - № 

u201708561; заявл. 21.08.17; опубл. 10.01.18, 

Бюл. № 1/2018. 

 

2019 

223.   Відро для збору урожаю: патент України №  

137544: МПК (2006): A01D 46/00, A01D 

46/24 (2006.01) / В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто,  

С. І. Малюта; ТДАТУ. - № u201903940; заявл. 

15.04.19; опубл. 25.10.19, Бюл. № 20/2019. 

 

224.   Електромагнітний фільтр-сепаратор: патент 

України № 133109: МПК: B03C 1/00 /  

В. М. Кюрчев, С. І. Мовчан; ТДАТУ. - № 

u201810000; заявл. 05.10.18; опубл. 25.03.19, 

Бюл. № 6/2019. 

 

225.   Знаряддя для прокладання постійної 

технологічної колії мостової системи 

землеробства: патент України № 119800: МПК 

A01B 76/00, A01B 79/02 (2006.01), E01C 

9/02 (2006.01) / В. М. Булгаков, М. Г. Чаусов,  

В. В. Адамчук, В. М. Кюрчев, В. Т. Надикто,  

В. П. Кувачов, І. В. Головач; НУБіП. - № 

a201706083; заявл. 16.06.17; опубл. 12.08.19, 

Бюл. № 15/2019. 
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226.   Пристрій для дражування насіння: патент 

України № 133813: МПК: A01C 1/06 (2006.01)/  

Є. К. Сербій, В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - № 

u201810948; заявл. 06.11.18; опубл. 25.04.19, 

Бюл. № 8/2019. 

 

227.   Пристрій для дражування насіння: патент 

України № 133814: МПК: A01C 1/06 (2006.01)/  

Є. К. Сербій, В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - № 

u201810949; заявл. 06.11.18; опубл. 25.04.19, 

Бюл. № 8/2019. 

 

228.   Пристрій для дражування насіння: патент 

України № 133815: МПК: A01C 1/06 (2006.01)/  

Є. К. Сербій, В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - № 

u201810950; заявл. 06.11.18; опубл. 25.04.19, 

Бюл. № 8/2019. 

 

229.   Пульсаційний гомогенізатор для рідких 

продуктів: патент України № 139065: 

МПК: B01F 5/02 (2006.01) / В. М. Кюрчев,  

К. О. Самойчук, М. Р. Лебідь, Н. О. Паляничка, 

Л. В. Левченко;  ТДАТУ. - № u201903856; 

заявл. 15.04.19; опубл. 26.12.19, Бюл. № 

24/2019. 

 

230.   Струминний гомогенізатор молока з 
зустрічною подачею вершків: патент України 
№ 131217: МПК: A01J 11/16 (2006.01), B01F 
5/02 (2006.01) / В. М. Кюрчев, К. О. Самойчук, 
О. О. Ковальов, М. Р. Лебідь; ТДАТУ. - № 
u201807061; заявл. 23.06.18; опубл. 10.01.19, 
Бюл. № 1/2019. 
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231.   Струминний гомогенізатор молока з 

роздільною подачею вершків: патент України 

№ 118613: МПК A01J 11/16 (2006.01), B01F 

5/04 (2006.01), B01F 5/02 (2006.01), B01F 

3/08 (2006.01) / В. М. Кюрчев,  

Г. В. Дейниченко, К. О. Самойчук,  

І. Ю. Пацький; ТДАТУ. - № a201704288 ; заявл. 

03.05.17; опубл. 10.02.19, Бюл. № 3/2019. 

 

232.   Струминний гомогенізатор молока з 

роздільною подачею вершків: патент України 

№ 131218: МПК A01J 11/16 (2006.01) /  

В. М. Кюрчев, К. О. Самойчук,  

В. О. Олексієнко, О. О. Ковальов, М. Р. Лебідь; 

ТДАТУ. - № u201807062; заявл. 23.06.18; опубл. 

10.01.19, Бюл. № 1/2019. 

 

2020 

233.   Блочний електромагнітний фільтр-сепаратор: 

патент України № 141749: МПК (2006):  B03C 

1/00, B03C 1/035 (2006.01), B03C 1/32 (2006.01) 

/ В. М. Кюрчев, С. І. Мовчан; ТДАТУ. –  

№ u201910219; заявл. 07.10.19; опубл. 27.04.20, 

Бюл. № 8/2020.    

 

234.   Електромагнітний фільтр-сепаратор з 

коаксіальними ємностями для контурних 

вставок: патент України № 139783: МПК 

(2006): B03C 1/00, B03C 1/035 (2006.01) /  

В. М. Кюрчев, С. І. Мовчан; ТДАТУ. - № 

u201905778; заявл. 27.05.19; опубл. 27.01.20, 

Бюл. № 2/2020.    
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235.   Пристрій для захисту та очищення внутрішніх 

поверхонь теплообмінного устаткування: 

патент України № 141719: МПК: B01F 7/12 

(2006.01) / В. М. Кюрчев, С. І. Мовчан,  

О. В. Бережецький, О. А. Андріанов; ТДАТУ. - 

№ u201909615; заявл. 03.09.19; опубл. 27.04.20, 

Бюл. № 8/2020.    

 

236.   Пристрій контролю, захисту та очищення 

внутрішньої поверхні теплообмінного 

устаткування: патент України № 141764:  

МПК (2006): F28G 7/00, B08B 7/02 (2006.01) / 

В. М. Кюрчев, О. В. Бережецький, 

О. А. Андріанов, С. І. Мовчан; ТДАТУ. –  

№ u201910358; заявл. 15.10.19; опубл. 27.04.20, 

Бюл. № 8/2020.    

 

237.   Пристрій очищення внутрішньої поверхні 

трубопроводів від відкладень: патент України 

№ 141763: МПК: B08B 9/02 (2006.01) /  

О. В. Бережецький, В. М. Кюрчев,  

О. А. Андріанов, С. І. Мовчан; ТДАТУ. –  

№ u201910357; заявл. 15.10.19; опубл. 27.04.20, 

Бюл. № 8/2020.    

 

238.   Роторно-пульсаційний апарат: патент 

України № 141748: МПК: B01F 7/12 (2006.01) 

/ В. М. Кюрчев, К. О. Самойчук,  

Д. В. Щербаков; ТДАТУ. - № u201910216; 

заявл. 07.10.19; опубл. 27.04.20, Бюл. № 8/2020.    

 

239.   Роторно-пульсаційний апарат з ротором, що 

вібрує: патент України № 121120: МПК 

(2006):  B01F 7/00, B01F 7/12 (2006.01), B01F 

7/28 (2006.01) /  В. М. Кюрчев,  
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Г. В. Дейниченко, К. О. Самойчук,  

І. Ю. Пацький; ТДАТУ. - № a201705637; заявл. 

07.06.17; опубл. 10.04.20, Бюл. № 7/2020.    

 
4. Наукова школа 

«Проблеми машиновикористання в землеробстві». 

Дисертації, захищені під науковим керівництвом 

д. т. н., професора В. М. Кюрчева 
 

240.   Дідур В. В. Забезпечення функціональної 

стабільності мобільної сільськогосподарської техніки 

шляхом удосконалення засобів очищення дизельного 

палива: автореферат дис. ... канд. техн. наук : 05.05.11 

/ В. В. Дідур; Луганський Національний аграрний 

університет. - Луганськ, 2004. – 20 с. 

 

241.   Кнышов А. Я. Ресурсосбережение при 

диагностировании гидроприводов 

сельскохозяйственных тракторов: автореферат дис... 

канд. техн. наук: 05.20.03 / А. Я. Кнышов; 

Харьковский гос. технический ун-т сельского 

хозяйства. - Харьков, 1996. - 24 с. 

 

242.   Кувачов В. П. Підвищення плавності руху машинно-

тракторних агрегатів на основі модульних 

енергетичних засобів класу 1,4-3: автореферат дис. ... 

канд. техн. наук: 05.05.11 / В. П. Кувачов; ТДАТУ. - 

Мелітополь, 2009. - 21 с. 

 

243.   Скляр А. Г. Повышение работоспособности 

гидропривода коробки передач трактора с 

переключением без разрыва потока мощности: 

автореферат дис... канд. техн. наук: 05.20.03 / А. Г. 

Скляр; ХГТУСХ. - Харьков, 1994. - 20 с.  
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5. Звіти ректора університету 
 

244.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора академії за 2006 рік: 

затверджено на конференції трудового 

колективу 28.02.2007 р. / В. М. Кюрчев; 

ТДАТА. - Мелітополь, 2007. - 145 с. 

 

245.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2007 

рік: затверджено на конференції трудового 

колективу 20.02.2008 р. / В. М. Кюрчев; 

ТДАТУ. - Мелітополь, 2008. - 206 с. 

 

246.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2008 

рік: затверджено на конференції трудового 

колективу 19.02.2009 р. / В. М. Кюрчев; 

ТДАТУ. - Мелітополь, 2009. - 233 с. 

 

247.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2009 

рік: затверджено на конференції трудового 

колективу 18.02.2010 р. / В. М. Кюрчев; 

ТДАТУ. - Мелітополь, 2010. - 183 с. 

 

248.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2010 

рік: затверджено на конференції трудового 

колективу 16.02.2011 р. / В. М. Кюрчев; 

ТДАТУ. - Мелітополь, 2011. - 190 с. 

 

249.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2011 

рік: затверджено на конференції трудового 

колективу 14.02.2012 р. / В. М. Кюрчев; 

ТДАТУ. - Мелітополь, 2012. - 228 с. 

 

250.  74.58 
К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університетуза 2012 
рік: затверджено на конференції трудового 
колективу 13.02.2013 р. / В. М. Кюрчев; 
ТДАТУ. - Мелітополь, 2013. - 166 с. 



72 

 

251.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2013 

рік: затверджено на конференції трудового 

колективу 10.02.2014 р. / В. М. Кюрчев; 

ТДАТУ. - Мелітополь, 2014. - 202 с. 

 

252.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2014 

рік / В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - Мелітополь, 2015. 

- 207 с. 

 

253.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2015 

рік / В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - Мелітополь, 2016. 

- 236 с. 

 

254.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт ректора університету за 2016 

рік / В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - Мелітополь, 2016. 

- 155 с. 

 

255.  74.58 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт про діяльність Таврійського 

державного агротехнологічного університету за 

2017 рік / В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - Мелітополь, 

2017. - 72 с. 

 

256.  378 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт про діяльність Таврійського 

державного агротехнологічного університету за 

2018 рік / В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - Мелітополь, 

2019. - 172 с. 

 

257.  378 

К 99 

Кюрчев В. М. Звіт про діяльність Таврійського 

державного агротехнологічного університету 

імені Дмитра Моторного за 2019 рік /  

В. М. Кюрчев; ТДАТУ. - Мелітополь, 2019. –  

163 с. 
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6. Література про життя та діяльність  

 
258.   Володимир Кюрчев: Ми докладемо максимум 

зусиль, щоб стати першими серед кращих // 

Агротаврія. – 2008. - № 6 (198). 

 

259.  908 

(477.7) 

С 30 

Володимир Кюрчев: Моє покликання – 

забезпечення найвищої вершини в аграрній 

освіті, аби наш університет був стовідсотковим 

генератором прогресивного розвитку аграрного 

сектора та суспільства // Буде свято і на нашій 

вулиці / В. М. Семеновський. – Кн. 2. 

Мелітополь, 2018. – С. 231-270. 

 

260.   Грицаєнко І. М. Традиційні зустрічі / І. М. 
Грицаєнко // Таврійська академія. – 2007. - № 1 
(181). – С. 1-2. 
        Зустрічі студентів ТДАТА з ректором  
В. М. Кюрчевим.  
 

261.   Два ректора из Запорожской области стали 

лауреатами Государственных премий Украины 

[Електронний ресурс]. - Режим доступу:  

http://iz.com.ua/zaporoje/dva-rektora-iz-

zaporozhskoy-oblasti-stali-laureatami-

gosudarstvennyih-premiy-ukrainyi 
         Кюрчев В. Н. - лауреат Государственной 
премии Украины в области науки и техники 
2018 года. 
 

262.   Запорізькі вчені – лауреати Державної премії в 

галузі науки і техніки [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу: 
https://www.zoda.gov.ua/news/45134/zaporizki-
vcheni--laureati-derzhavnoji-premiji-v-galuzi-
nauki-i-tehniki.html 

http://iz.com.ua/zaporoje/dva-rektora-iz-zaporozhskoy-oblasti-stali-laureatami-gosudarstvennyih-premiy-ukrainyi
http://iz.com.ua/zaporoje/dva-rektora-iz-zaporozhskoy-oblasti-stali-laureatami-gosudarstvennyih-premiy-ukrainyi
http://iz.com.ua/zaporoje/dva-rektora-iz-zaporozhskoy-oblasti-stali-laureatami-gosudarstvennyih-premiy-ukrainyi
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